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Analyse	
  du	
  questionnaire	
  

(mis	
  en	
  ligne	
  pendant	
  1	
  an)	
  
	
  

Environ	
  700	
  internautes	
  concernés	
  ont	
  répondu	
  au	
  questionnaire	
  en	
  entier.	
  
41%	
  sont	
  des	
  femmes	
  et	
  59%	
  des	
  hommes.	
  

	
  
Sur	
  la	
  population	
  entière,	
  11%	
  se	
  supposent	
  	
  pervers	
  narcissiques.	
  
De	
  ces	
  11%,	
  5,2%	
  le	
  sont	
  réellement.	
  
Le	
  reste	
  de	
  ces	
  personnes	
  confondent	
  leur	
  pathologie	
  (troubles	
  bipolaire,	
  borderline,	
  …)	
  
avec	
  les	
  particularités	
  similaires	
  à	
  la	
  manipulation	
  perverse.	
  
	
  
Sur	
  les	
  5,2%	
  de	
  réels	
  PN,	
  1	
  personne	
  sur	
  1000	
  présente	
  la	
  triade	
  des	
  symptômes	
  du	
  
tueur	
  en	
  série.	
  
	
  
Sur	
  PN	
  réels	
  :	
  100%	
  
-­‐	
  souffre	
  de	
  voir	
  les	
  autres	
  heureux	
  
-­‐	
  sont	
  jaloux	
  des	
  individus	
  
-­‐	
  sont	
  conscient	
  du	
  mal	
  qu’ils	
  font	
  
	
  
85%	
  -­‐	
  Considère	
  leur	
  victime	
  comme	
  un	
  «	
  objet	
  utile	
  »	
  
	
  
45%	
  -­‐	
  Peuvent	
  faire	
  du	
  mal	
  jusqu’à	
  entraîner	
  la	
  mort	
  d’une	
  personne.	
  
	
  
Dans	
  la	
  majorité	
  des	
  cas	
  :	
  
	
  
Les	
  PN	
  ont	
  eu	
  dans	
  leur	
  enfance	
  des	
  mères	
  présentes	
  au	
  foyer,	
  souvent	
  femmes	
  
dirigeantes,	
  fidèles	
  dans	
  leur	
  couple	
  mais	
  présentant	
  des	
  troubles	
  de	
  la	
  personnalité	
  
(pathologies	
  diverses	
  et	
  à	
  degrés	
  différents).	
  
Il	
  n’y	
  avait	
  ni	
  alcool	
  ni	
  violence	
  à	
  la	
  maison.	
  
Leurs	
  pères	
  ne	
  présentaient	
  pas	
  de	
  trouble	
  de	
  personnalité	
  mais	
  l’entente	
  dans	
  le	
  couple	
  
parental	
  était	
  insatisfaisante.	
  
La	
  quasi-­‐totalité	
  ont	
  des	
  frères	
  et/ou	
  sœurs	
  et	
  n’ont	
  pas	
  connu	
  de	
  traumatisme	
  (tel	
  le	
  
décès	
  d’un	
  parent)	
  durant	
  leur	
  enfance.	
  
	
  
Dans	
  50%	
  des	
  cas,	
  leur	
  père	
  était	
  absent	
  au	
  foyer.	
  Leur	
  mère,	
  une	
  femme	
  trop	
  
protectrice.	
  Leurs	
  parents	
  étaient	
  stricts	
  et	
  demandaient	
  la	
  perfection	
  de	
  l’enfant	
  
(devenu	
  PN).	
  
	
  
On	
  peut	
  considérer	
  que	
  pour	
  la	
  plupart	
  d’entre	
  eux,	
  leur	
  enfance	
  était	
  normale	
  avec	
  
cependant	
  un	
  manque	
  d’affection	
  des	
  parents	
  et	
  	
  les	
  frustrations	
  durant	
  cette	
  enfance	
  
est	
  élevé	
  dans	
  les	
  pourcentages.	
  
	
  
Les	
  PN	
  se	
  sont	
  révélés	
  dans	
  ce	
  questionnaire	
  anonyme	
  dont	
  on	
  peut	
  voir	
  que	
  la	
  majorité	
  
des	
  manipulateurs	
  sont	
  méticuleux,	
  tenaces,	
  que	
  leur	
  amour	
  envers	
  leurs	
  proches	
  n’est	
  
pas	
  sincère.	
  
Ils	
  ne	
  veulent	
  et	
  ne	
  peuvent	
  pas	
  changer.	
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Résultats	
  du	
  questionnaire	
  spécial	
  Pervers	
  narcissiques	
  	
  

Ce	
  questionnaire	
  a	
  été	
  totalement	
  anonyme	
  et	
  ne	
  visait	
  pas	
  à	
  blâmer	
  ni	
  à	
  accuser	
  les	
  
pervers	
  narcissiques	
  mais	
  à	
  comprendre	
  leur	
  vécu,	
  leur	
  enfance,	
  leurs	
  pensées,	
  leurs	
  
souffrances	
  et	
  leur	
  fonctionnement.	
  
Nous	
  avons	
  donc	
  demandé	
  aux	
  "pervers	
  narcissique",	
  qu'ils	
  soient	
  un	
  homme	
  ou	
  une	
  
femme,	
  de	
  répondre	
  à	
  ce	
  questionnaire	
  et	
  de	
  nous	
  laisser	
  des	
  commentaires	
  s'ils	
  le	
  
voulaient.	
  
Nous	
  avons	
  commencé	
  ce	
  questionnaire	
  sur	
  leur	
  enfance,	
  continué	
  sur	
  leur	
  adolescence	
  
et	
  finit	
  sur	
  leur	
  vie	
  adulte.	
  700	
  ont	
  répondu	
  à	
  ce	
  questionnaire.	
  
	
  
	
  
Votre	
  sexe	
  ?	
  	
  	
  
Féminin	
  :	
  41%	
  
Masculin	
  :	
  58%	
  
Votre	
  mère	
  était-­‐elle	
  présente	
  au	
  foyer	
  ?	
  
Oui	
  	
  :	
  78%	
  
Non	
  	
  :	
  21%	
  
Votre	
  père	
  était-­‐il	
  présent	
  au	
  foyer	
  ?	
  
Oui	
  :	
  48%	
  
	
  Non	
  :	
  51%	
  
Votre	
  mère	
  était-­‐elle	
  trop	
  protectrice	
  ?	
  
Oui	
  :	
  49%	
  
Non	
  :	
  50%	
  
Avez-­‐vous	
  une	
  mère	
  dirigeante	
  ?	
  
Oui	
  :	
  55%	
  
Non	
  :	
  44%	
  
Aviez-­‐vous	
  des	
  demandes	
  importantes	
  de	
  vos	
  parents	
  (être	
  parfait)?	
  
Oui	
  :	
  54%	
  
Non	
  :	
  38%	
  
Ne	
  comprend	
  pas	
  la	
  question	
  :	
  7%	
  
Aviez-­‐vous	
  des	
  parents	
  stricts	
  ?	
  
Oui	
  :	
  57%	
  
Non	
  :	
  42%	
  
Avez-­‐vous	
  un	
  de	
  vos	
  parent	
  alcoolique	
  ?	
  
Oui	
  :	
  30%	
  
Non	
  :	
  69%	
  
Avez-­‐vous	
  un	
  de	
  vos	
  parent	
  violent	
  ?	
  
Oui	
  :	
  40%	
  
Non	
  :	
  59%	
  
Trouble	
  de	
  la	
  personnalité	
  de	
  votre	
  mère	
  ?	
  
Oui	
  :	
  36%	
  
Non	
  :	
  38%	
  
Je	
  ne	
  sais	
  pas	
  :	
  25%	
  
Trouble	
  de	
  la	
  personnalité	
  de	
  votre	
  père	
  ?	
  
Oui	
  :	
  28%	
  
Non	
  :	
  46%	
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Je	
  ne	
  sais	
  pas	
  :	
  25%	
  
Avez-­‐vous	
  une	
  mère	
  volage	
  ?	
  
Oui	
  :	
  12%	
  
Non	
  :	
  76%	
  
Je	
  ne	
  sais	
  pas	
  :	
  11%	
  
Avez-­‐vous	
  une	
  mère	
  acariâtre	
  ?	
  
Oui	
  :	
  30%	
  
Non	
  :	
  69%	
  
Bonne	
  entente	
  dans	
  le	
  couple	
  parental	
  ?	
  
Oui	
  :	
  35%	
  
Non	
  :	
  64%	
  
Etes-­‐vous	
  un	
  enfant	
  unique	
  ?	
  
Oui	
  :	
  15%	
  
Non	
  :	
  84%	
  
Décès	
  d'un	
  parent	
  ou	
  frère/soeur	
  pendant	
  l'enfance	
  ?	
  
Oui	
  :	
  18%	
  
Non	
  :	
  81%	
  
Etes-­‐vous	
  l’aîné	
  de	
  la	
  fratrie	
  ?	
  
Oui	
  :	
  38%	
  
Non	
  :	
  49%	
  
Enfant	
  unique	
  :	
  11%	
  
Etes-­‐vous	
  le	
  cadet	
  de	
  la	
  fratrie	
  ?	
  
Oui	
  :	
  31%	
  
Non	
  :	
  56%	
  
Enfant	
  unique	
  :	
  12%	
  
Bonne	
  entente	
  entre	
  frères/soeurs	
  ?	
  
Oui	
  :	
  47%	
  
Non	
  :	
  37%	
  
Ne	
  me	
  concerne	
  pas	
  :	
  15%	
  
Avez-­‐vous	
  le	
  souvenir	
  d'une	
  enfance	
  heureuse	
  ?	
  
Oui	
  :	
  50%	
  
Non	
  :	
  49%	
  
Besoins	
  affectifs	
  suffisants	
  de	
  vos	
  parents	
  ?	
  
Oui	
  :	
  30%	
  
Non	
  :	
  69%	
  
Avez-­‐vous	
  souvent	
  connu	
  des	
  frustrations	
  dans	
  votre	
  enfance	
  ?	
  
Oui	
  :	
  76%	
  
Non	
  :	
  23%	
  
Etes-­‐vous	
  une	
  personne	
  méticuleuse	
  ?	
  
Oui	
  :	
  59%	
  
Non	
  :	
  40%	
  
Etes-­‐vous	
  une	
  personne	
  tenace	
  ?	
  
Oui	
  :	
  80%	
  
Non	
  :	
  19%	
  
Durant	
  votre	
  enfance,	
  aviez-­‐vous	
  des	
  incontinences	
  urinaires	
  nocturne,	
  torturé	
  des	
  
animaux,	
  allumé	
  des	
  incendies	
  ?	
  
Oui,	
  les	
  3	
  questions	
  :	
  2%	
  
Oui,	
  deux	
  des	
  3	
  questions	
  :	
  9%	
  
Oui,	
  une	
  des	
  3	
  questions	
  :	
  28%	
  



©http://questionnaire-­‐pervers-­‐narcissique.blogspot.fr/p/ce-­‐questionnaire-­‐ete-­‐totalement-­‐
anonyme.html	
  

Page 4 sur 6	
  

Non	
  :	
  59%	
  
Sexualité	
  précoce	
  et	
  développée	
  ?	
  
Oui	
  :	
  41%	
  
Non	
  :	
  58%	
  
Dès	
  l'adolescence,	
  aviez-­‐vous	
  une	
  masturbation	
  obsédante	
  ?	
  
Oui	
  :	
  48%	
  
Non	
  :	
  51%	
  
Dès	
  votre	
  adolescence,	
  aviez-­‐vous	
  une	
  masturbation	
  absente	
  ?	
  
Oui	
  :	
  17%	
  
Non	
  :	
  82%	
  
Petite	
  ou	
  grande	
  délinquance	
  ?	
  
Oui	
  :	
  25%	
  
Non	
  :	
  74%	
  
Vous	
  sentiez-­‐vous	
  aimé	
  par	
  vos	
  parents	
  ?	
  
Oui	
  :	
  40%	
  
Non	
  :	
  34%	
  
Je	
  ne	
  sais	
  pas	
  :	
  25%	
  
Faisiez-­‐vous	
  honte	
  à	
  vos	
  parents	
  ?	
  
Oui	
  :	
  30%	
  
Non	
  :	
  69%	
  
Vous	
  sentez-­‐vous	
  "rater"	
  ?	
  
Oui	
  :	
  47%	
  
Non	
  :	
  52%	
  
La	
  société	
  vous	
  considère	
  t'elle	
  comme	
  "rater"	
  ?	
  
Oui	
  :	
  17%	
  
Non	
  :	
  82%	
  
Avez-­‐vous	
  une	
  bonne	
  entente	
  parentale	
  "sincère"	
  ?	
  
Oui	
  :	
  36%	
  
Non	
  :	
  63%	
  
Aimez-­‐vous	
  vos	
  enfants	
  "sincèrement"	
  ?	
  
Oui	
  :	
  49%	
  
Non	
  :	
  11%	
  
Je	
  n'ai	
  pas	
  d'enfant	
  :	
  39%	
  
Aimez-­‐vous	
  votre	
  conjoint	
  ?	
  
Oui	
  :	
  47%	
  
Non	
  :	
  24%	
  
Je	
  n'ai	
  pas	
  de	
  conjoint	
  :	
  28%	
  
Aimez-­‐vous	
  les	
  animaux	
  ?	
  
Oui	
  :	
  76%	
  
Non	
  :	
  23%	
  
Déménagez-­‐vous	
  souvent	
  ?	
  
Oui	
  :	
  34%	
  
Non	
  :	
  65%	
  
Etes-­‐vous	
  stable	
  au	
  travail	
  ?	
  
Oui	
  :	
  59%	
  
Non	
  :	
  28%	
  
Je	
  ne	
  travaille	
  pas	
  :	
  11%	
  
Souffrez-­‐vous	
  de	
  voir	
  les	
  autres	
  heureux	
  ?	
  
Oui	
  :	
  48%	
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Non	
  :	
  51%	
  
Etes-­‐vous	
  jaloux	
  des	
  gens	
  ?	
  
Oui	
  :	
  50%	
  
Non	
  :	
  49%	
  
Vos	
  parents	
  ont-­‐ils	
  des	
  doutes	
  sur	
  votre	
  personnalité	
  ?	
  
Oui	
  :	
  37%	
  
Non	
  :	
  62%	
  
En	
  voulez-­‐vous	
  à	
  vos	
  parents	
  d'être	
  celui	
  que	
  vous	
  êtes	
  aujourd'hui	
  ?	
  
Oui	
  :	
  46%	
  
Non	
  :	
  53%	
  
Etes-­‐vous	
  heureux	
  malgré	
  votre	
  personnalité	
  ?	
  
Oui	
  :	
  49%	
  
Non	
  :	
  50%	
  
Vous	
  sentez-­‐vous	
  supérieur	
  ?	
  
Oui	
  :	
  56%	
  
Non	
  :	
  43%	
  
Etes-­‐vous	
  conscient	
  du	
  mal	
  que	
  vous	
  faites	
  ?	
  
Oui	
  :	
  47%	
  
Non	
  :	
  52%	
  
Le	
  mal	
  que	
  vous	
  engendrez	
  vous	
  procure	
  t-­‐il	
  du	
  plaisir	
  ?	
  
Oui	
  :	
  33%	
  
Non	
  :	
  66%	
  
Regrettez-­‐vous	
  par	
  la	
  suite	
  ?	
  
Oui	
  :	
  60%	
  
Non	
  :	
  39%	
  
Vivez-­‐vous	
  dans	
  le	
  regret	
  de	
  vos	
  actes	
  et	
  paroles	
  ?	
  
Oui	
  :	
  38%	
  
Non	
  :	
  61%	
  
Avez-­‐vous	
  envie	
  de	
  vous	
  divulguer	
  afin	
  que	
  l'on	
  vous	
  estime	
  pour	
  ce	
  que	
  vous	
  êtes	
  
réellement	
  ?	
  
Oui	
  :	
  44%	
  
Non	
  :	
  56%	
  
Avez-­‐vous	
  au	
  fond	
  de	
  vous	
  même,	
  de	
  la	
  compation	
  pour	
  votre	
  victime	
  ?	
  
Oui	
  :	
  51%	
  
Non	
  :	
  48%	
  
Votre	
  victime	
  n'est-­‐elle	
  à	
  vos	
  yeux,	
  qu'en	
  "objet	
  utile"	
  ?	
  
Oui	
  :	
  39%	
  
Non	
  :	
  60%	
  
Allez-­‐vous	
  toujours	
  à	
  votre	
  but	
  en	
  prenant	
  le	
  temps	
  qu'il	
  faudra	
  ?	
  
Oui	
  :	
  70%	
  
Non	
  :	
  29%	
  
Etes-­‐vous	
  capable	
  de	
  faire	
  du	
  mal	
  jusqu'à	
  un	
  enchainement	
  pouvant	
  entrainer	
  la	
  mort	
  
d'autrui	
  ?	
  
Oui	
  :	
  20%	
  
Non	
  :	
  79%	
  
Voulez-­‐vous	
  changer	
  ?	
  
Oui	
  :	
  49%	
  
Non	
  :	
  50%	
  
Pensez-­‐vous	
  pouvoir	
  changer	
  ou	
  vous	
  faire	
  soigner	
  ?	
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Oui	
  :	
  44%	
  
Non	
  :	
  55%	
  
Faites-­‐vous	
  des	
  efforts	
  ?	
  
Oui	
  :	
  61%	
  
Non	
  :	
  38%	
  
Avez-­‐vous	
  définitivement	
  changé	
  ?	
  
Oui	
  :	
  21%	
  
Non	
  :	
  78%	
  
Aimeriez-­‐vous	
  parler	
  librement	
  de	
  vous	
  et	
  anonymement	
  ?	
  
Oui	
  :	
  41%	
  
Non	
  :	
  58%	
  


